

首 页 | 学院概况 | 党建工作 | 本科生教育 | 研究生教育 | 思政课教育 | 师资队伍 | 科学研究 | 学生工作 | 社会服务 | 办学





彭凤莲,1967年12月生,汉族,教授。1993年获安徽师范大学史学硕士学位, 1998-1999年中国人民大学国内高级访问学者 2006年获中国人民大学法学博士学位 现在北京师范大学博士后流动站进行研究。 主持科研项目情况: 主持安徽省哲学 社会科学规划项目"安徽省税收流失及其刑事对策"、安徽省教育厅人文社科项目 "罪刑法定原则登陆中国研究"、主持安徽省法学会项目"商业贿赂犯罪犯罪研 究"、主持安徽师范大学博士基金项目"罪刑法定原则的性质与目的"、主持安徽 师范大学基金项目"中华法系的特征研究"。发表论文50余篇,专著2部,合著5 部。代表性著作是《中国罪刑法定原则的百年变迁研究》(入选国家教育部首批重 点研究基地中国人民大学刑事法律科学研究中心法学文库),代表性论文有:《论 罪刑法定原则实施的制约因素》(中国刑事法杂志),《监督过失责任论》(法学 家),《从〈联合国反腐败公约〉看我国洗钱罪的立法趋势》(法学评论),《统一 公法学与刑法及刑法学的关系》(政法论丛)等。获奖情况:《论罪刑法定原则实 施的制约因素》获安徽省人民政府第五届社科优秀成果三等奖、《从〈联合国反腐 败公约>看我国洗钱罪的发展趋势》获第四届中国律师论坛优秀论文奖、《司法公 正: 刑事诉讼制度的核心和生命》获安徽省芜湖市诉讼法律理论与实践研究会优秀 论文一等奖, 获安徽省"协力杯"优秀论文三等奖、《情理与法的冲突: 呼唤刑事 附带民事的公费辅助补偿----"马加爵案刑事附带民事判决的法理评析》获安徽 省芜湖市法学会"和谐社会法治建设"优秀论文一等奖、安徽省"十一五"优秀人 才学术带头人培养对象、《商业贿赂的社会文化成因及防治对策分析》获芜湖市法 学会优秀论文一等奖

电邮: pengfl18@yahoo.com.cn



